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Зʼєднання Венери з Юпітером – це завжди
про війну та переможців: політичний
прогноз астролога на 8–14 червня
Путін не отримає Донбас цілком, мирні переговори швидко
відновляться у найближчий час, вважають астрологи

Андрій Бугулов

ЖУРНАЛІСТ
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Політичні події найближчим часом можуть швидко змінитися, як це неодноразово
траплялося під час війн у минулому.

9 червня — найщасливіший день у році. Відбудеться з’єднання двох
найблагополучніших планет — Венери та Юпітера в Раку. Астрологи,
які складають гороскопи для Інформатора, раніше говорили, що це
знак персональної удачі та везіння. Але не тільки. З’єднання цих
двох планет саме в Раку завжди відбувалося під час тривалих і
виснажливих війн. Воно «підсвічувало» перемогу однієї зі сторін
або чітко на неї вказувало. На підставі даних про це ми зробили
прогноз про завершення війни в Україні.

Мирні переговори – незабаром

Наш прогноз такий: найближчими днями відбудуться події, які
змусять Росію та США переглянути свої домовленості, досягнуті у
2025 році на Алясці. Ймовірно, перегляду зазнає саме пункт, що
стосується претензій Росії на весь Донбас. Якщо це станеться, то
мирні переговори розпочнуться в новому форматі. Адже, крім цього
спірного пункту, інших суперечностей немає.

Варто зазначити, що майбутнє з’єднання Венери та Юпітера в Раку —
друге за рахунком за останній рік. Попереднє було 12 серпня 2025
року. У той день усі обговорювали майбутню зустріч Трампа з
Путіним на Алясці. Багато хто вважав, що США змусять Україну
виконувати домовленості, укладені з РФ. І Зеленський того дня
заявив — вони не зможуть вирішити якісь питання з територіями без
нас. «Нічого про Україну без України».

Прогноз виглядає сміливим. Побачимо, чи збудеться він. Ми самі не
впевнені. Але щоб скласти цей прогноз, ми проаналізували всі
з’єднання Венери та Юпітера в Раку за останні 130 років.

Венера зʼєднується з Юпітером у Раку раз на
12 років, завжди навесні чи влітку

Як показав наш аналіз, з’єднання Венери та Юпітера відбуваються
щороку. Але саме в знаку Рака, де Юпітер, планета перемоги,
особливо сильний, це трапляється не частіше, ніж раз на 12 років
— а іноді й значно рідше.

З’єднання Венери та Юпітера в Раку завжди відбуваються навесні
або влітку. Це пов’язано з особливостями руху обох планет. Іноді
вони повторюються з інтервалом менше, ніж рік. Як зараз, у 2025–
2026. Або в 2001–2002, у 1942–1943, у 1918–1919 роках.

І ці з’єднання в Раку завжди пов’язані з війнами. Як правило,
вони вказують на завершення війни та «підсвічують» переможця.
Війни бувають найрізноманітнішими. Події в момент з’єднання також
різні. Але, як правило, вони мають вирішальний вплив на перебіг
бойових дій.

У ХХ столітті було лише одне виняток із правил — з’єднання 7
серпня 1966 року. Воно стосувалося війни у В’єтнамі, і вона не
закінчувалася — а лише починалася. Але це з’єднання було
«потрійним» — крім Венери та Юпітера в ньому брав участь Марс,
планета війни.

У зазначений день американці розпочали операцію «Колорадо» проти
В’єтконгу. Операція була успішною, але війну вони програли.
Причому значно пізніше (у 1975 році).

Ще одна цікава особливість. Ці з’єднання відбуваються швидко.
Їхній вплив охоплює всього 2–3 дні. Тому легко помітити ключові
події, навіть якщо вони вже затерлися в історії.

Астрологи Інформатора проаналізували всі зʼєднання Венери та Юпітера у Раку за
останні 130 років, щоб зробити прогноз.

Це зʼєднання – про війну та перемогу

Ось коротко про всі інші з’єднання Венери та Юпітера в Раку — і
детальніше про найцікавіше для нас, що сталося у 1907 році.

Цикл із двох з’єднань Венери та Юпітера в Раку: 6 серпня 2001
та 4 червня 2002 року. Пов’язаний з атаками бін Ладена на Нью-
Йорк, тобто це війна з тероризмом. У день першого з’єднання ЦРУ
передало президенту США Бушу-молодшому попередження про те, що
бін Ладен має намір завдати удару по Америці. Але Буш ніяк не
відреагував. Коли шок від ударів 11 вересня минув, Америка почала
розбиратися, як сталося, що спецслужби проґавили загрозу
терористів. Це призвело до радикальної перебудови силових
структур, розсекречення документів ЦРУ і в фіналі — скандальних
слухань у Конгресі. Слухання розпочалися якраз 4 червня 2002 року
— знову в день з’єднання Венери та Юпітера в Раку.

З’єднання 13 серпня 1990 року. Пов’язане з падінням
Берлінської стіни та об’єднанням Німеччини. Саме в цей день
представники ФРН і НДР розпочали переговори про процедуру
фактичного об’єднання країни. Стіни на той момент уже не було.

З’єднання 29 травня 1978 року. Воно відбулося в розпал
Холодної війни. У цей день Бжезинський — радник президента
Картера з національної безпеки — повернувся з переговорів у
Китаї. Він переконав президента розширити співпрацю з Китаєм і
об’єднатися проти СРСР. Це рішення серйозно вплинуло на результат
Холодної війни.

Цикл із двох з’єднань — 2 серпня 1942 року та 2 червня 1943
року. Зрозуміло, що обидва вони були пов’язані з Другою світовою.
2 червня 1943 року Сталін передав через посла у Вашингтоні
секретну пропозицію про зустріч із Рузвельтом і Черчиллем, на
якій слід було обговорити післявоєнний устрій світу. Цей факт
вказував, що ніхто вже не сумнівався в поразці Німеччини. А сама
зустріч відбулася через кілька місяців.

Цикл з’єднань — 28 липня 1918 та 26 травня 1919 років. І
знову-таки зрозуміло, що обидва стосувалися Першої світової. У
1918 році в момент з’єднання провалилася остання спроба німців
захопити Париж. Війська застрягли в тритижневій виснажливій
битві. Світ зрозумів, що Німеччина не виграє війну. У травні 1919
року Німеччина готувалася підписати принизливий для себе
Версальський мир. Напередодні 26 травня 1919 року німецьких
дипломатів уперше ознайомили з умовами Версальського договору. А
саме в цей день британський економіст Джон Мейнард зробив
прогноз, який став пророчим. Мейнард попередив, що Версальський
мир погубить Німеччину і дестабілізує всю Європу. Фактично він
передбачив перемогу нацистів і Другу світову.

Юпітер – планета переможців, саме в Раку він отримує найбільшу силу

З’єднання 1907 і 2026 років найбільше схожі
одне на одне — звідси сміливий прогноз

І, нарешті, останнє вивчене нами з’єднання Венери та Юпітера в
Раку — 1 серпня 1907 року. У цього з’єднання є одна особливість,
яка робить його схожим на майбутнє 9 червня — участь у з’єднанні
планети Меркурій. У той момент Меркурій був ретроградним, зараз
він ще прямий.

Напередодні (30 липня, тобто фактично за добу до з’єднання)
завершилася російсько-японська війна. Мирний договір передбачав
поділ Маньчжурії, на яку Росія претендувала повністю. Проте у
договорі було записано, що тільки Північна Маньчжурія буде
визнана зоною інтересів Росії. А Південна Маньчжурія і Корея
залишаться під впливом Японії. Щось це нагадує, чи не так?

Саме особливість того з’єднання 1907 року дозволила нам ризикнути
— і зробити прогноз на поточне. До речі, ще одна особливість: у
період впливу з’єднання 1907 року було вирішено створити перший у
сучасній історії військовий блок наддержав — Антанту.

Раніше Інформатор описував найважливіші астрологічні події
червня-2026. Окрім зʼєднання Венери та Юпітера йшлося про
ретроградний Меркурій, період якого почнеться наприкінці місяця
та літнє сонцестояння, яке цього року має чимало особливостей. 
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